

Duben 2151. Po téměř 100 letech potýkáni se s „přátelským“ mimozemským národem „Vulkanců“ je opět lidstvo připraveno k mezihvězdným průzkumným letům. Enterprise NX-01 je vyslána na svou první misi. Poraněný Klingon, který na Zemi hledal bezpečné útočiště před ostatními pronásledovateli z cizích planet, je postřelen a vesmírný koráb ho má dopravit domů. Mimoszemšťané ale nenechají svůj terč na pokoji. Riskantní podnik, který kapitána Jonathana Archera a jeho posádku postaví tváří in tvář tajuplnému a inteligentnímu nepříteli ze vzdálené budoucnosti.



**"ENTERPRISE - BROKEN BOW"**  
 námět GENE RODDENBERRY  
 SCOTT BAKULA JOHN BILLINGSLEY JOLENE BLALOCK DOMINIC  
 KEATING ANTHONY MONTGOMERY LINDA PARK CONNOR TRINNEER  
 námět RICK BERMAN & BRANNON BRAGA  
 vedoucí výroby RICK BERMAN BRANNON BRAGA  
 scénář RICK BERMAN & BRANNON BRAGA  
 režie JAMES L. CONWAY

TM, © & Copyright © 2001 Paramount Pictures. Všechna práva vyhrazena.

ENTERPRISE™ a přidružené součásti a značky jsou ochrannými známkami Paramount Pictures. Všechna práva vyhrazena. TM, © & Copyright © 2002 Paramount Pictures. Všechna práva vyhrazena.



ENTERPRISE

ENTERPRISE™



ENTERPRISE PRONIKÁ TAM,  
 KAM SE DOSUD ŽÁDNÝ  
 ČLOVĚK NEVYDAL!

44801

DISTRIBUOVÁNO HCE, S.R.O.	DOLBY SURROUND	ČESKÁ VERZE	BARVA
FILM NEVHODNÝ PRO MLÁDEŽ DO 15 LET	<small>DOLBY AND THE "M" ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION. MAND COMPATIBLE.</small>	DĚLKA: 92 MINUTY	SYSTÉM: VHS-PAL
FILM NEVHODNÝ PRO MLÁDEŽ DO 15 ROKOV	LEGÁLNÍ VIDEOKAZETA MÁ NA TOMTO OBALU OCHRANNÝ STICKER		WWW.HCE.CZ

OPROUDNĚNÉ LICENCE PRO FILM NA TĚTO VIDEOKAZETĚ UMOŽŇUJE JENŮ PROJEKCI POZE PRO DOMÁCI POUŽITÍ. VEŠKERÁ DALŠÍ PRÁVA JSOU VY-  
 HRAZENA. JAKÉKOLI NEOPRAVNĚNÉ UŽITÍ TĚTO VIDEOKAZETY NEBO JEJÍ  
 ČÁSTI SPOUŠTJÍCÍ REPRODUKČNÍ VĚSTĚNÍ, REPRODUKČNÍ, PRODUKČNÍ,  
 PROMAŽOVÁNÍ, PŮČOVÁNÍ NEBO JAKÉMKOLI DRUHOU OBCHODOVÁNÍ,  
 JEJ VĚSTĚNÍ PROVOZOVÁNÍ A VYSÍLÁNÍ, AT JE NEZÁBŮVĚ, PRO-  
 STŘEDNICTVÍM KABELU NEBO JINÝM ZPŮSOBEM JE ZAKÁZÁNO.  
 NEOPRAVNĚNÉ POUŽITÍ TĚHOTO PROGRAMU MŮŽE BYTI POSTHOVÁNO OD-  
 SANKČOVÁNÍ ČISTOU NEBO TRŽEBNÍ SYSTĚM.  
 HOLLYWOOD CLASSIC ENTERTAINMENT © 2002

